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A változékony üzleti környezet és a magas költségnyomás továbbra is kihívást jelent
• 6,45 milliárd eurós árbevétel, 1,4 százalékkal elmaradva az előző évitől ábra

• A rendelésfelvétel kb. 9%-kal nőtt

• A 2025. év végi rendelésfelvétel 2022 óta először haladta meg az értékesítést

• A jövőbeli növekedést mintegy 560 millió euróval támogatja beruházások, kutatás és fejlesztés

• Költségkiigazítások a versenyképesség erősítése érdekében

• A növekedési kilátások a további geopolitikai eszkaláció függvényében

Bosch Rexroth üzleti adatok, 2025 (Kép forrása: Bosch Rexroth)

Lohr am Main – A Bosch Rexroth árbevétele a 2025-ös pénzügyi évben mintegy 6,5 milliárd
euró. A vállalatnak így sikerült az üzleti tevékenységét az előző évi szinten tartania a továbbra
is kihívásokkal teli környezet ellenére. Jelentős növekedés a rendelésállományban: közel 9
százalékos emelkedés, kb. 6,6 milliárd euró. 2022 óta először haladja meg az árbevételt. A Bosch
Rexroth enyhe növekedést vár a folyó pénzügyi évre, feltéve, hogy a geopolitikai helyzet nem
eszkalálódik. A jövőbeli növekedés biztosítása érdekében a Bosch Rexroth mintegy 560 millió
eurót fektetett be kutatásba és fejlesztésbe, valamint épületekbe és létesítményekbe. 2025 végén
a vállalat mintegy 31 900 munkatársat foglalkoztatott világszerte.
„A gazdasági és geopolitikai környezet továbbra is kihívást jelent ügyfeleink és saját számunkra is.
Ráadásul az ázsiai versenytársak is megjelennek a hazai piacainkon. Az innováció, az ügyfelekkel ápolt
szoros kapcsolat, az alkalmazkodóképesség és a költségtudatosság ezért továbbra is a Bosch Rexroth
sikerének kulcsfontosságú tényezői” – mondja Dr. Jochen Peter, aki 2026. márciusa óta a Bosch
Rexroth AG vezérigazgatója. A Bosch Rexroth például átszervezte kínai üzletágát, megerősítette japán
tevékenységét, és termékportfólióját folyamatosan az ügyfelek igényeinek megfelelően alakította.
Miután körülbelül két éven át a megrendelések száma alacsonyabb volt az értékesítésnél, ez az arány
javult. „2025-ben és idén is több megrendelést nyertünk – ez óvatos optimizmust ad a jövőre nézve,
feltéve, hogy a jelenlegi geopolitikai kihívások nem gyakorolnak nagyobb hatást az üzletre” – folytatja
Peter.
Stabilizálódott a teljes értékesítés Kínában
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A 6,45 milliárd eurós árbevétel mindössze 1,4 százalékkal maradt el az előző évitől (2024-ben 6,54
milliárd euró), és alacsonyabb szinten stabilizálódott a különösen erős 2022-es és 2023-as évekhez
képest (7 milliárd euró, illetve 7,5 milliárd euró). Az árfolyamhatások kiigazításával az árbevétel 0,9
százalékkal nőtt. Európában (Németország nélkül) és az ázsiai/afrikai/ausztráliai régióban enyhe
növekedést regisztráltak az előző évhez képest. Németországban, amely a vállalat legnagyobb piaca
az értékesítés szempontjából, 2025-ben az előző évhez képest kissé csökkent az értékesítés. A
harmadik legnagyobb forgalmat bonyolító régióban, Kínában a növekedés jelentősen hozzájárult a
teljes értékesítés stabilizálásához.
Megrendelések: 9% körüli növekedés
2025-ben a megrendelések 6,6 milliárd eurót tettek ki, ami mintegy 540 millió euróval, 8,9
százalékkal több, mint az előző évben. Kínában nőtt a megrendelések száma a legerőteljesebben.
Jelentősen több megrendelés érkezett Európában és Németországban is.
2026-os kilátások: növekedés a középpontban, a nyomás továbbra is magas
„A 2026-os pénzügyi év jól indult: A tavalyi évhez hasonlóan az eddigi rendelésfelvétel is meghaladja
az előző évit, és az eladások is ennek megfelelően, bár óvatosan növekednek. Ennek ellenére a
globális üzleti környezet továbbra is ingatag, és a költségnyomás jelentős. Ezért folyamatosan
dolgozunk a költségcsökkentésen, a piacorientált kialakításon, valamint a termékeinken és
megoldásainkon, amelyeket ügyfeleinknek kínálunk" – mondta Holger von Hebel, a Bosch Rexroth AG
pénzügyi igazgatója.
Kiterjedt beruházások telephelyekbe, kutatásba és fejlesztésbe
A termék- és megoldás-portfólió jövőbeli életképességének biztosítása érdekében mintegy 560 millió
eurót fektettek be gépekbe, berendezésekbe és épületekbe, valamint kutatásba és fejlesztésbe. Az
elmúlt három évben már jelentős beruházások történtek a gyárakba és a teljes gyártási hálózatba,
így világszerte elegendő gyártási kapacitás áll rendelkezésre, amikor az üzleti tevékenység újraindul.
Németországban a Bosch Rexroth mintegy 57 millió eurót fektetett be a németországi Lohr am Main,
Elchingen, Nürnberg és Horb gyárakba. További jelentős beruházásokat hajtottak végre Mexikóban, az
Egyesült Államokban és Svédországban.
Innovációk a nagyobb hatékonyság, biztonság és fenntarthatóság érdekében
A 2025-ös pénzügyi évben a Bosch Rexroth számos újítással tovább erősítette termékportfólióját. A
mobil hidraulika területén például az új MPR Performance radiáldugattyús motor növeli a kompakt
munkagépek termelékenységét és energiahatékonyságát, míg az ORC2 nagy teljesítményű számítógép
megteremti a mobil gépek autonóm funkcióinak működéséhez szükséges rendszerfeltételeket. A
ctrlX AUTOMATION platformot mesterséges intelligencia funkciókkal bővítették, és a ctrlX COREplus
vezérlő számítási teljesítményét is növelték. Az új alkalmazások kiegészítik a ctrlX operációs
rendszert is, például a biztonsági szkenner a gépparkok biztonsági réseinek ellenőrzésére. A
hidraulikaszervizben bevezetésre kerül a Hydraulic Hub: egy digitális eszköztár, amely egyszerűsíti a
karbantartást, és ezáltal növeli a gép rendelkezésre állását.
A munkaerő célzott kiigazítása
2025 végén a Bosch Rexroth világszerte mintegy 31 900 munkatársat foglalkoztatott. Ez mintegy
700, azaz 2,3 százalékos csökkenést jelent az előző évhez képest. A Bosch Rexroth munkatársainak
mintegy 13 200-an (41%) dolgoznak Németországban.
Bosch Rexroth a Hannover Messe vásáron
A jelenleg is zajló Hannover Messe vásáron a Bosch Rexroth egy új koncepciót mutat be: Az újonnan
létrehozott „Védelmi Termelési Területen” a vállalat olyan gyártási technológiákat mutat be, amelyek
mind a polgári, mind a védelmi technológiai gyártásban alkalmazhatók. Emellett a Bosch Rexroth az
„Alkalmazás park” területén is jelen van az akkumulátorgyártással és -újrahasznosítással kapcsolatos
kiállítási anyagokkal, valamint a Szövetségi Gazdasági és Energiaügyi Minisztérium „Ipar 4.0 platform”
kezdeményezésének közös standján, a Fluid 4.0 kutatási projekt részeként. Ezzel a megközelítéssel
a Bosch Rexroth a korábbinál lényegesen iparág-specifikusabb módon szólítja meg ügyfeleit és az
érdeklődőket a Hannover Messe vásáron.
25 éve a Bosch csoport tagja a Bosch Rexroth
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2001 májusában a Bosch Automation Technology és a Mannesmann Rexroth egyesült, így a
Bosch Rexroth immár 25 éve járul hozzá a Bosch csoport sikeréhez és a Bosch divíziók közötti
kiegyensúlyozottabb elosztáshoz. „Az évek során tapasztalt sok változás ellenére egy dolog
változatlan maradt: a Bosch Rexroth csapatának fáradhatatlan elkötelezettsége ügyfeleink iránt,
a kiemelkedő technológiai szakértelem és a termékeink iránti szenvedély” – mondja Dr. Steffen
Haack, aki február végéig a Bosch Rexroth AG vezérigazgatója volt, és most az Igazgatóság tagja, aki
a mérnöki tevékenységekért és az új stratégiai növekedési területek azonosításáért felelős. A vállalat
több mint 230 éves múltra tekint vissza, amelynek megalapítója Ludwig Rexroth volt 1795-ben.

Bosch Rexroth alapvető információk
A Bosch Rexroth a hajtás- és vezérléstechnika egyik vezető szállítójaként világszerte hatékony, erős
és biztonságos mozgatási megoldásokat kínál, legyen szó bármilyen méretű és típusú berendezésről
vagy rendszerről. A vállalat globális és átfogó alkalmazástechnikai tapasztalattal rendelkezik a mobil
és ipari alkalmazások, valamint a gyárautomatizálás piaci szegmenseiben. A Bosch Rexroth intelligens
komponensekkel, az ügyfelek igényeire szabott rendszermegoldásokkal, mérnöki tervezéssel és
szolgáltatásokkal teremti meg a teljes mértékben hálózatba kapcsolt alkalmazásokhoz szükséges
környezetet. A Bosch Rexroth a hidraulika, az elektromos hajtások és vezérlések, a hajtómű-
technológia, a lineáris mozgatás- és szereléstechnika területén kínál megoldásokat ügyfeleinek, és
biztosítja az ehhez szükséges IoT-szoftvereket és -interfészeket is. Több mint 80 országban vagyunk
jelen, mintegy 31 900 munkatársat foglalkoztatunk és 2025-ban 6,5 milliárd euró árbevételt értünk el.

Bosch alapvető információk
A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. Az előzetes
számok alapján világszerte mintegy 413 000 munkatársat foglalkoztat (2025. december 31-én).
A vállalat 2025-ben 91 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy üzleti területen végzi
tevékenységét: Mobilitás, ipari technika, fogyasztási cikkek, valamint energia- és épülettechnika.
Üzleti tevékenységével a vállalat célja, hogy a technológia segítségével olyan egyetemes trendeket
alakításában vegyen részt, mint az automatizálás, a digitalizáció, a villamosítás, és a mesterséges
intelligencia. Az iparágakon és régiókon átívelő, széles körű diverzifikáció erősíti a Bosch
innovációs erejét és robusztus jellegét. A Bosch a hardverek, szoftverek és szolgáltatások terén
bizonyított szakértelmét felhasználva kínál ügyfeleinek egyetlen forrásból több domainre kiterjedő
megoldásokat. A hálózati csatlakoztathatóság és a mesterséges intelligencia területén szerzett
szakértelmét felhasználóbarát, fenntartható termékek kifejlesztése és gyártása érdekében is
alkalmazza. A Bosch az „Invented for life” – „Életre tervezve” technológiával szeretne hozzájárulni
az életminőség javításához és a természeti erőforrások megőrzéséhez. A Bosch csoport
magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak több mint 60 országban működő csaknem
500 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is
beleszámítva a Bosch globális gyártási, mérnöki tervezési és értékesítési hálózata a világ szinte
minden országát lefedi. A Bosch innovációs ereje kulcsfontosságú a vállalat további fejlődése
szempontjából. A Bosch mintegy 82.000 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén.

Sajtókapcsolat
Kérjük, vegye fel a kapcsolatot sajtóért felelős munkatársunkkal
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